

РЕЦЕНЗИЯ

на научную статью И
Филькевича И.А., Чжэн И
«Новые возможности межгосударственного экономического сотрудничества ЕАЭС и Китая»

Представленная статья посвящена анализу новых возможностей межгосударственного экономического сотрудничества Евразийского экономического союза и Китайской Народной Республики в условиях санкционных ограничений и трансформации глобальной системы международной торговли. Тематика исследования является актуальной и соответствует современным научным и практическим запросам, связанным с переориентацией внешнеэкономических связей и формированием новых моделей международной кооперации на евразийском пространстве.

Авторами последовательно раскрыты особенности развития торгово-экономического взаимодействия ЕАЭС и Китая с учётом реализации Соглашения о торгово-экономическом сотрудничестве, а также сопряжения китайской инициативы «Один пояс – один путь» и российской инициативы Большого евразийского партнёрства. Обоснована необходимость формирования Концепции поэтапного расширения межрегионального сотрудничества как инструмента повышения эффективности экономических связей и учета многоуровневого характера интеграционного взаимодействия.

Методологическую основу исследования составляют труды отечественных и зарубежных специалистов по проблематике евразийской интеграции, международного экономического сотрудничества и регионального развития. Используемая источниковая база является репрезентативной и адекватной целям исследования, что обеспечивает обоснованность полученных выводов.

Научная новизна статьи заключается в оценке перспектив реализации инициатив «Один пояс – один путь» и Большого евразийского партнёрства в новых геоэкономических условиях, а также в формировании концептуальных положений по поэтапному расширению межрегионального сотрудничества ЕАЭС и Китая. Особого внимания заслуживает многоуровневый подход к развитию сотрудничества, включающий наднациональный, национальный и региональный уровни взаимодействия.

Практическая значимость исследования состоит в возможности использования представленных выводов и рекомендаций при разработке стратегий внешнеэкономического взаимодействия, программ межрегионального сотрудничества и механизмов поддержки международной кооперации в рамках евразийского пространства.

Статья отличается логичностью изложения, аргументированностью выводов и соответствует требованиям, предъявляемым к научным публикациям экономического профиля.

Заключение.

Статья представляет научный и практический интерес и рекомендуется к публикации в научном журнале.

Рецензент – Хачатуриян Каринэ Суреновна , доктор экономических наук, профессор,

Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации

г. Москва, Россия

Reviewer – Khachaturian Karine Surenovna, Doctor of Economics, Professor, Russian Presidential Academy of National Economy and Public Administration

Moscow, Russia

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Хачатуриян" (Khachaturian) in a stylized, cursive script.